

乓球挑战赛  
中国队胜世界联队

据新华社上海11月25日电 2012“世界vs中国”乒乓球挑战赛25日在上海结束,以新生代国手丁宁、许昕领衔出战的中国队四战零封世界联队。

带着24日盘分2:0的领先优势,中国队仅18岁的小将陈梦当日3:1击败罗马尼亚的新科世界杯亚军萨马拉,17岁的朱雨玲也以同样比分逆转新加坡的伦敦奥运会女单季军冯天薇,为女队锁定了胜利。

而男团方面的最后两场比赛分别在许昕和梅兹、王励勤和奥恰洛夫之间进行,结果目前世界排名第三的90后上海国手许昕以3:1击败丹麦31岁的老将,王励勤则以3:2险胜24岁的德国乒乓球中流砥柱。

已经34岁的王励勤赛后欣慰地表示,虽然因为队友们已经取得3:0的绝对优势,自己作为第四名选手上场并不能影响比赛的最终结果,但能赢下奥恰洛夫,起码证明了自己现阶段通过乒超联赛的锤炼,在技战术的保持和创新方面还是有效果的。

海口农民九人排球赛  
秀英永兴队捧杯

本报海口11月25日讯 (记者王黎刚)2012年海口市农民九人排球赛昨天在海口秀英区永兴镇落幕,东道主永兴队完胜琼山龙塘队,获得第一名。海口市琼山区龙塘队屈居亚军。

海口市文体局近年来对农村体育运动加大投入,举办农民趣味运动会、农民九人排球赛等活动,很好地活跃了海口市农民的文体活动,有力推动乡村全民健身活动的广泛开展。海口市农民九人排球赛已经连续举办了四届,清一色的农民球赛深受农民的欢迎。

决赛吸引大批球迷观战,去年海南省农民九人排球赛冠军永兴队整体实力强劲,以3:0的绝对优势轻松捧杯,并获得5800元的奖励。

本次比赛由海口市文体局主办。

## CBA战报

(11月25日)

吉林84:103辽宁  
山西112:111东莞  
八一97:86天津  
新疆103:92广东  
山东97:85佛山  
福建95:92青岛  
广厦95:81浙江

矿工拳手熊朝忠:  
中国首位世界职业拳王

击败墨西哥拳王哈维尔·马丁内斯,夺得WBC世界拳王金腰带。

据新华社昆明11月24日电(记者陈鹏)坐镇昆明主场的“小熊”熊朝忠24日一举击败墨西哥拳王、素有“魔鬼”之称的哈维尔·马丁内斯,成功夺得世界拳击理事会(WBC)迷你轻量级世界拳王金腰带,创造了中国职业拳击历史,成为中国首位世界职业拳王。

赛后,小熊激动不已,“我为这场比赛付出太多,我还要继续努力,要卫冕世界冠军,今后我还想获得更多的世界冠军,至25场。”

为中国拳击争光。”

今年29岁的熊朝忠来自云南省文山州,因为家境不好,熊朝忠当过矿工,也做过保安。6年前进入昆明市威拳击俱乐部,经过6年的艰苦训练,从一个对拳击一无所知的门外汉逐步成为WBC世界排名最高的中国拳手,外号“小泰森”,此前职业战绩为24战19胜4负1平,11次KO对手获胜。挑战成功后,小熊的胜绩已提升至25场。

小熊教练剖析胜因  
靠防守当上拳王

据新华社昆明11月25日电 “小熊今晚能够成功,就因为技战术运用得当,尤其防守这一块做得很出色,最终打败了马丁内斯。”24日夜,小熊的教练刘刚激动地剖析小熊夺冠原因。

刘刚说:“第8回合非常关键,我担心小熊坚持不了,要么反扑得太厉害,要么没耐心把防守做好。但他的现场表现很棒,不仅挺住了,而且那么机智,简直不急不躁,最终把马丁内斯打得没了脾气。”

## 麦迪上天 将军落地

■ 王黎刚

球迷们期盼的麦迪和“大将军”阿里纳斯终于在CBA亮相了,他俩的首秀可以用“冰火两重天”来表述。

阿里纳斯只打了6分多钟便因伤退场,而麦迪战斗到最后一秒钟。在京沪大战和闽青对决这两场比赛中,一场比赛一边倒,一场则是压哨绝杀。

不过,麦迪并非十全十美。

他的防守能

力显然有限,

正是他在最

后一次进攻中被

对手抢断,

使对手完

成了漂亮的

三分绝杀。

青岛队花了100万美元请来了俱乐部

史上最贵的外援麦迪,

这笔交易看

来是青

岛队赚大了。

麦迪不但能

在场上攻城拔寨,

在场

下的广告效

应也值得开

发。假如麦迪能

延续神勇表现,

带领青岛队这

支CBA中下

游球队一路高歌猛进,

他完全可能取

得麦迪时间”又出现了。麦

布里,制造属于麦迪的CBA效应。这不是空穴来风,据说已有赞助商考虑要把麦

迪打造成青岛队的“麦政委”。

阿里纳斯上场6分钟后因伤下场,他的

下场让京沪大战成一边倒。

原本是他和马布

里的对抗演变成了“马政委”的独角戏。阿里

纳斯首秀仅得了

3分,这个成绩多

少有些尴尬。不

过,阿里纳斯值

得期待,毕竟联

赛刚刚开始。伤

愈复出后的“大

将军”或许将率

队马踏联营。



2012(第三届)中国海南万宁国际冲浪节

世界女子长板冲浪决赛落幕  
美国女孩莫尼斯夺冠

25日,莫尼斯庆祝夺冠。  
本报记者 张杰 摄

界男子长板职业冲浪冠军赛即将拉开战幕。本届世界女子长板职业冲浪比赛已是第二次在万宁举行,共有来自澳大利亚、南非、英国、法国、巴西等10多个国家的32名顶级女子长板选手展开激烈角逐,还有4名中国选手持外卡参赛的,国际化参与程度越来越高,是本届冲浪节的最大亮点。

另外一个亮点则是即将于11月27日至12月1日举行的男子长板职业冲浪冠军赛。这是万宁第一次引进世界顶级的男子冲浪赛事,万宁因此成为世界上第一个同时举办两大冲浪顶级赛事的城市。作为世界冲浪胜地,万宁获得世界越来越多的关注。

本报万城11月25日电 (见习记者陈彬 记者于伟慧)世界女子长板职业冲浪冠军赛25日在海南万宁落幕,来自美国夏威夷的冲浪后起之秀克·莫尼斯战胜上届冠军、来自澳大利亚的切尔西·威廉斯,夺得冠军并获得1万美元的奖金。澳大利亚老将威廉斯获得亚军,美国选手萨默·罗梅罗和卡琳娜并列季军。

年仅19岁的莫尼斯曾获2011年世界女子长板职业冲浪冠军赛亚军。真的没想到我能获得冠军,因为切尔西实在做得太好了,所以我也必须极力争夺大浪。”莫尼斯赛后说。

随着女子赛事的结束,11月27日,世

## 琼岛体坛短波

## 海口将办国际武术交流大会

本报讯 2012年第四届中国(海口)国际武术交流大会暨2012海南——中华武术文化深度展将于本月30日在海口会展中心举行。

中央国家机关太极拳协会顾问宗光耀、武术家周树生、浙江省武术协会常务副主席陈顺安,新加坡六合八法研究会海外名誉会长徐永庆、山西省杨氏太极拳协会主席杨斌、长春市经济开发区少林拳研究会会长王宝林等国内武术界人士将参加本次交流大会。

本次大会由海南省文化广电出版体育厅、共青团海南省委和海口市人民政府共同主办。

## “乾坤杯”乒乓球赛下月底上演

本报讯 2013年第二届海南“乾坤杯”乒乓球邀请赛将于12月30日在海口举行,本次比赛设团体和单打两个项目,团体冠军将获得3.8万元奖金,单打冠军将获得1万元奖金。

团体比赛采用五场三胜制,每场五局三胜,每局11分,第一阶段小组循环赛,每小组取前两名出线,第二阶段实行淘汰赛。获团体赛前16名(16个代表队)的每位运动员,均有资格参加单打比赛。

本次大会由海南省文化广电出版体育厅、共青团海南省委和海口市人民政府共同主办。

(阿海)

## 澄迈“咖啡仙子”十强出炉

将角逐总决赛 10万年薪冠军宝座

本报海口11月25日讯 (记者董纯进)2012澄迈“咖啡仙子”选拔大赛复赛昨天在澄迈福山咖啡风情小镇举行。来自海南本地的陈露、上海的王慧、辽宁的汪芝颖等10名选手各项表演实力不凡,征服了评委和观众,获得进入决赛资格。

本次“咖啡仙子”复赛分比基尼身形展示、福山咖啡推荐创意秀、自选才艺表演三个环节比拼,评委现场打分,获得最低分的选手被淘汰。首轮比基尼秀考验的是外貌身形和舞台风范,淘汰19名选手;第二场比拼为福山咖啡推荐创意秀,考的是选手创意和临场应变能力,淘汰5名选手;最后一场自选才艺表演最终角逐出“十强”选手。

此次进入复赛的选手都个个身怀技

## 两岸诗会诗人学者保亭采风

本报讯 (记者戎海 特约记者黄青文)前来我省参加2012两岸诗会的部分台湾和内地诗人、学者代表,24日来到海峡两岸(保亭)交流基地参观考察,并前往甘什岭槟榔谷原生态黎苗文化旅游区采风。

保亭美丽的自然风光和深厚的文化底蕴让诗人嘉宾赞叹不已,而近年来海峡两岸在经济、文化等领域所取得的交流成果更是让大家倍感振奋,对未来海峡两岸开展更深层次的文化交流合作充满期待。

据介绍,自去年6月,保亭获批大陆首个也是唯一一个以少数民族文化为主题的海峡两岸交流基地,目前已经建成海峡两岸(保亭)交流基地办公楼以及海峡两岸(保

亭)交流基地示范项目、国家4A级景区——甘什岭槟榔谷原生态黎苗文化旅游区,正逐步建成为最具浓郁少数民族文化特色、对台经济合作成果显著、在海峡两岸交流中具有重要影响的示范基地,为海南、台湾搭建更加紧密的沟通桥梁和合作平台,促进两地少数民族经济文化更加繁荣发展。

两岸诗人和学者参观了近年来两岸交流成果展览,尤其是自2003年以来,台湾少数民族参访团已经连续9年组团到保亭参加嬉水节。大家认为,台湾和海南有着良好的交流合作基础,随着两岸的交流不断深入,今后的发展空间会更加广阔。

据介绍,自去年6月,保亭获批大陆首个也是唯一一个以少数民族文化为主题的海峡两岸交流基地,目前已经建成海峡两岸(保亭)交流基地办公楼以及海峡两岸(保

## 许潇尹独唱音乐会海口举行

曲风各异中外名曲倾倒观众

本报海口11月25日讯 (记者戎海)“和谐欢歌·许潇尹独唱专场音乐会”今晚在海南大学思源堂举行。海南大学艺术学院副教授许潇尹用不同的演唱方式,分别演绎了中外多首经典歌曲。

本场专场音乐会旨在庆祝海南大学进入“211”工程学校百强之列,推动学校的精神文明建设,倡导弘扬向上、积极奋进的良好风气。音乐会分为“传统民歌”、“歌剧选段”、“艺术歌曲”三个篇章,许潇尹用其娴熟的声乐技巧为观众演绎了包括民族、美

## 文娱新闻

## 综合

## 蛇年央视春晚语言类节目一审

## 冯巩郭冬临团队参加

本报讯 2013年央视春晚语言类节目24日晚进行第一次审查,参加一审的语言类节目共有9个,其中包括五个小品、四个相声。

## 5小品里有1个南方作品

此前,蛇年春晚总导演哈文发微博说:“只有看到语言类节目排练,才觉得春节近了。”而这也被外界看做是蛇年春晚语言类节目提前审查的迹象之一。此次参加审查的节目共有9个,其中5个小品4个相声。参加语言类节目一审的小品主要有冯巩团队、郭冬临团队、姜乃鸣关凌团队、王汝刚团队、周炜团队。

据了解,与冯巩合作的演员尚未最终确定,除了冯巩之外都是临时演员,而郭冬临将与牛莉搭档,姜乃鸣将与关凌搭档,周炜将作为串联性人物《星光大道》以及《我要上春晚》节目推出的新新人联系在一起,组成一个“民间达人秀”的节目。来自上海的滑稽戏领军人物王汝刚则带来了新作品《冲拳》。王汝刚是土生土长的上海人,通晓多种方言,在江浙沪地区是家喻户晓的喜剧明星。对于北方观众而言,可能相对陌生。王汝刚带来的节目也是此次语言类审查中惟一一个南方小品。

## 相声大赛金奖

## 人气奖选手均参加一审

参加一审的4个相声中,凭借相声《救,不救?》获得“第六届CCTV电视相声大赛”职业组金奖的高晓攀、尤宪超将送上自己的新作品。获得“第六届CCTV电视相声大赛”“最受观众喜爱的相声演员”奖的青年相声

演员曹云金、刘云天将向央视春晚送上自己的新作。

在4个节目中,有一个节目将是将以相声小段串联的方式进行,估计是因为今年央视举办了第六届相声大赛,推出了众多优秀相声人才,春晚节目时间宝贵,只能用此种形式让更多的新人登上春晚舞台。

## 众多春晚熟脸将缺席

据了解,历届春晚舞台上的老面孔,只有冯巩和郭冬临参加了一审,而黄宏、潘长江、巩汉林、范伟、郭达、蔡明等似乎均不准备参加此次审查。小品王赵本山历来不会参加央视春晚的第一次审查,所以此次一审没有赵本山也在意料之中。

去年凭借《我们的幸福》获得超高人气的春晚新人开心麻花团队,此次也将缺席第一次审查,而沈腾、艾伦等人去年春晚积攒起来的人气哈文也极其看重,即便不参加第一次审查,也有可能在接下来的审查中出现。

据悉,往届春晚,很多演员都不愿意参加第一次节目审查。因为第一次审查通过率低,不仅如此,得到的修改意见最多,登上春晚的可能性最小。自从哈文担任春晚总导演之后,改进了审查制度,第一次审查通过以后将不用每次审查都参加。据知情人士透露:

“通过就是通过了,可能会提出修改意见,但不会再审了,对于小品相声演员来说,临近年底,演出特别多